                                                                ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
գնման ընթացակարգը չկայացած հայտարարելու մասին

Ընթացակարգի ծածկագիրը  Թ19ՊՈԼ-ԳՀԱՊՁԲ-18/5
«Թիվ 19 պոլիկլինիկա» ՓԲԸ ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար բժշկական նշանակության ապրանքներ ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված Թ19ՊՈԼ-ԳՀԱՊՁԲ-18/5
ծածկագրով գնման ընթացակարգը 
չկայացած հայտարարելու մասին տեղեկատվությունը`

	Չափաբաժնի համար
	Գնման առարկայի համառոտ նկարագրություն
	Գնման ընթացակարգի մասնակիցների անվանումները`այդպիսիք լինելու դեպքում
	Գնման ընթացակարգը չկայացած է հայտարարվել համաձայն`”Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 37-րդ հոդվածի 1-ին մասի
/ընդգծել համապատասխան տողը/
	Գնման ընթացակարգը չկայացած հայտարարելու հիմնավորման վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվություն

	1
	Ներարկիչ  ասեղով 5.0
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	2
	Ներարկիչ  ասեղով 3,0
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	3
	Ներարկիչ  ասեղով 1,0
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	4
	Ներարկիչ  ասեղով   10,0
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	5
	Ասեղ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	6
	´³Ùµ³Ï     50.0   
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	7
	Վիրակապ 7մ*14սմ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	8
	´ÇÝï ëï»ñÇÉ  5*10
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	9
	Գիպսակապ բժշկական  3մ*20սմ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	10
	Ձեռնոցներ զնմզն լատեքսից ոչ ստերիլ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	11
	Սպեղանի    2.5սմ*5մ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն


	12
	ëå»Õ³ÝÇ /ë³Ýï³íÇÏ/   N10
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	13
	¸ÇÙ³Ï
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	14
	Շպատել փայտե
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	15
	êÏ³ñÇýÇÏ³ïáñ   հատ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	16
	ԷՍԳ  Å³å³í»Ý    50*30
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	17
	êáÝáգրաֆի  ·»É    250գր 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	18
	î»ë³ïåÇã SONY
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	19
	Առարկայական ապակի    N 50 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	20
	Առարկայական ապակի    N 50   25,4*762
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	21
	òÇïáÉá·Ç³Ï³Ý  Ëá½³Ý³Ï
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	22
	¶ÇÝ»Ï³Éá·Ç³Ï³Ý  ßå³ï»É ÷³ÛïÛ³
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	23
	Գինեկոլոգիական հայելի  (կուսկո)
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	24
	 ÷áñÓ³ÝáÃ    ¾åÇÝ¹áñý 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	25
	ýÉÛáõորո ժապավեն 70*30.5
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	26
	è»Ýï·»Ý Å³å³í»Ý 30*40 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	27
	è»Ýï·»Ý Å³å³í»Ý 24*30 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	28
	è»Ýï·»Ý Å³å³í»Ý 18*24 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	29
	üÇÏë³Å  15լ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	30
	äñ³Û³íÇï»É   15լ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	31
	Արյան մեջ գլյուկոզի մակարդակի որոշման Ակկու-Չեք Պերֆորմա թեստ-երիզներ N50
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	32
	ջերմաչափ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	33
	ժգուտ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	34
	Էլեկտրոդ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	35
	Լաբորատոր ֆիքսող հեղուկ  125մլ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	36
	ստերիլ ձողիկ քսուկ վերցնելու համար  
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	37
	å»ïñÇ  Ã³ëÇÏ    պլատիկ                   
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	38
	Քիմիական փորձանոթ 11սմ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	39
	å»ïñÇ  Ã³ëÇÏ    ³å³ÏÛ³                    
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	40
	Խոզանակ փորձանոթի միջին   
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	41
	Խոզանակ փորձանոթի փոքր   
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	42
	Ունիվերսալ ինդիկատորի թուղթ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	43
	ինդիկատորի թուղթ  132 * N500
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	44
	ինդիկատորի թուղթ 180 * N500
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	45
	դոզատրի ծայրակալ  
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	46
	÷áñÓ³ÝáÃ ó»ÝïñÇýáõ·³ÛÇ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	47
	ծածկապակի            
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	48
	պիպետ    ՍՈԷ   /ապակյա/                           
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	49
	Գորյաևի ցանց
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	50
	ýÇÉïñÇ ÃáõÕÃ                         
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	51
	Boros.Cuvettes forStat Fax1904 
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	52
	Վակուումային փորձանոթ գելով 5մլ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	53
	Վակուումային փորձանոթ NaCi 2.7մլ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	54
	Վակուումային փորձանոթ EDTA 2մլ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն

	55
	Ներարկիչ
	-
	4-րդ կետի
	Լիազորված մարմնի կողմից արձանագրված է անհամապատասխանություն


Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

Թ19ՊՈԼ-ԳՀԱՊՁԲ-18/5 ծածկագրով գնումների համակարգող
 Աննա Բետխեմյանին:
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